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ApcotnpoTnTx 1

AvTioTOoIXioTE KaB&éva anod Ta oroixeia TG ZTNANG A pE €va anod Ta oToIXEia
T™NG oTnAANG B.

2TAANn A 2TAAN B
(TigR) (TUnog 3edOPEVWV)
1. -27 a. int (aképaia)
35.7 B. float (kivnTrg uNodiacToOANG)
‘False’ Y. string(oupBoAooeipd)
True 3. bool (Aoyikn)
“432.13"
‘uetaBAntn’
12/2
19%3

@ N o u h WwWN

ApooTnpLoTNTN 2

ZnNHeI®OoTE ZWoTO N AdBoG av Ta NnapakdaTw ovopara eivar cwoTd ovopara
HeTaBAnTwv otnv Python.

‘Ovopa HeTaBANTAG Anavrnon
x!b

Metavliti3

Kila 2

mikos_1

243

lonoma

Print



ApootnpoTnTo 3

Na kataypdyeTe TI NICTEUETE OTI Ba gUPAVIOTEl 0TNV 000VN UETA TNV EKTEAEON TWV
NapakaTw TUNHATWY NPOYPANNATWYV.

A. A

>>>x=35 >>>x = 234
>>>y=10 >>>y = 456.7
>>>x=X/y >>> X, Y=Y, X
>>>print X >>> print x

>>>x=45 >>>x=2

>>>y=10 >>>x =2 **3 + 2/3
>>>X/y >>> print X

>>>Xx%y >>>x = 2 **3 + 2/3.0

.................................................... >>>print x

r 3T,
>>>X,Y,z=1, 4, "today" >>>x=2
>>> print z, x >>>x=x-1
.................................................... >>>print X

ApootnploTnTa 4

Na oupnAnpwoeTe KATAAANAG Tov NApakdaTw nivaka epapuolovrtag cwoTda ThV
npoTepaldTNTa TWV Npd&ewv TNG yAwooag Python.

Mpa&eig AnoTtéAeocpua

15 + 2/2
5% (3 +2)/ 10
15%2/3
15%2/4
15%2.0/ 4
8/4%2

11%3-2*2
2%(5%3)+4/(1+3)

ApootnpLoTnTo 5

YnoAoyioTe TIG NapakaTw eKPPAcEIG:
A. (X+y)/(x*¥*3+y**2+1)*z , av x=2, y=3 kai z=1



B. a+b*(a**c+c/2)**2, av a=1 kal b=2 kal c=4
M. (X*y+x4+2)*¥*243*%*2 av x=2, y=3

ApxoTnpLoTNTK 6

SUMNANPWOTE TIG NAPAKATW OXECEIG Me To Weudng/False ) AAnBng/True

11=0 1==0
11=1 1==1
0l=1 0==1
0!1=0 0==0
ApootnploTnTo 7
BpeiTe To anoTéAeopa TwvV NApakdTw eKPPACEWY.
Ekppaocesig AnoTtéAeocpa
l1==1and0!=1
"test" == 'test'

l==1o0or2!=1o0rb5==

False and 1!= 0

not (4 ==4and1!=0)

not (5==5or (1!1=0and 6 '= 7))

ApxotnpLoTnTax 8

AvTioTOIXioTE KAB&va anod Ta oToixeia TG ZTAANG A HE €éva and Ta OToIXEia

TNG oTNANG B.

2TAANn A
(Tipn)
1. *

False

and

length

@ v & WN

‘platos’

ApxoTtnpLoTnTx 9

2TAAN B
(TUnog 3edOPEVMV)

a. SXE0IaKOC TEAEDTNG

B. N\oyIkOC TEAEOTNG

Y- ApIBuNTIKOG TEAEDTNG
3. ZupBolooeipa

€. N\OYIKN TIUN

2T1. 'Ovopa YeTaBANTAG

Na ypayetre TIGC avTiOTOIXEG &EVTOAEG ot Python nou emiTeAoUvV TIG

napakarm AEIToupyieg:




Na opioTei N HeTaBAnNTr Ye dvoua name, WOTE va €XEl WG TIUM TO Ovouad
0dag.

MndeviopoG TNG HETABANTAG number.
AUEnon kaTta 1 Tng peTaBANTAG number.
AUEnon Tng peTtaBAnTNG number kata 50%.
AmmAaociaopdg TG HETABANTAC number.

Na opioTei n peTaBANTH value=456.7 kal oTn CUVEXEIAQ VA OPIOTEI N
pMeTaBAnTn value_square, nou va nepiéxel To TETpaywvo Tng value.

Na opioTei n yeTaBAnTn Ye 6voua logic nou va nepiexel Tnv Tiun False.



